КОСПЕКТ УРОКУ
5 клас математика
Тема: Округлення десяткових дробів
Мета: узагальнити і систематизувати знання учнів про десяткові дроби, їх утворення, порівняння і округлення; розвивати їхні творчі здібності, навики усного числення; формувати вміння переносити отримані знання в нові ситуації; розвивати вміння робити висновки; виховувати культуру математичного мислення; виховувати вміння працювати в команді; розвивати між предметні зв’язки.
Тип уроку: узагальнення та систематизація знань.

Обладнання: комп’ютер, проектор, роздавальний матеріал (карточки із завданнями).
ХІД УРОКУ
І. Оргмомент.
ІІ. Мотивація навчальної діяльності

Оголошення теми та мети уроку

Сьогодні ми повинні повторити десяткові дроби, покращити вміння їх записувати, порівнювати, округлювати. Але вчора я отримала листа. В ньому є зашифрована дорога до скарбу. Я, сама, не можу розшифрувати, але переконана, що треба відправлятися в дорогу. Надіюся, що разом ми зможемо знайти скарб і покращити знання з математики. Щоб добратися до цілі, поділимось на три групи згідно рядів в яких сидите, виберемо капітанів. 

ІІІ. Актуалізація (перевірка домашнього завдання)
 Вчитель:    Але на дорогу потрібні гроші. Їх заробити ви можете своїми знаннями. Прошу до  дошки по представнику кожного ряду для перевірки домашньої  роботи.(за вірне виконання 3 монети).   
Вчитель:    Поки учні готуються, ми розгадаємо назву країни до якої слід відправитись. Вірна відповідь оцінюється в 1 монету.
 Учитель перевіряє відповідь на кросворд на дошці , якщо відповідь правильна , відкриває слайд і видає монети. Опитує  по 2 учні з кожного ряду.
На виконання всієї роботи дається 3 хвилини.
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1. Число яке віднімають.

2. Наближене представлення числа за допомогою скінченної кількості розрядів.

3. Число записане над рискою в звичайному дробі.

4. Розділовий знак, який в англомовних країнах розділяє цілу і дробову частину десяткових дробів.

5. Частина звичайного дробу, яка знаходиться під рискою дробу.

6. Дріб, в якого ціла і дробова частина розділені комою.
Вчитель:  Відправляємось в Єгипет . 

IV. Дорога.
Вчитель:    Кожна команда їде своїм видом транспорту. І-літаком, ІІ- машиною, ІІІ- кораблем. Але вам потрібні білети. Щоб їх отримати необхідно правильно перетворити величини. За кожну не вірну відповідь необхідно сплатити 1 монету. Якщо всі відповіді вірні ви отримуєте премію – 1 монету.
ЗАВДАННЯ

             І команда                                                 ІІ команда
	Перетворити в кілограми

	
	356 г

	0,356 кг


	67 г

	0,067 кг


	4 кг 432 г

	4,432 кг


	2 кг 2 г

	2,002 кг


	3434 г

	3,434 кг


	235 г

	0,235 кг


	34521 г

	34,521 кг


	12 кг 45г

	12,045 кг


	304 г

	0,304 кг



	
	
	
	
	Перетворити в метри

1 м 23см

1,23 м
426 см

4,26 м
1456 мм

1,456 м
2 см
0,02 м
234 мм
0,234 м
12 см 3 мм
0,123 м
3 м 3 см
3,03 м
4321 см

43,21 м

3452 мм

3,452 м

3 м 34 см

3,34 м


	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	     ІІІ команда
	
	
	
	
	
	
	
	

	Перетворити в дециметри

1 м 23см

12,3 дм

426 см

42,6 дм

1456 мм

14,56 дм

2 см

0,2 дм

234 мм

2,34 дм

12 см 3 мм

1,23 дм

3 м 3 см

30,3 дм

4321 см

432,1 дм

3452 мм

34,52 дм

3 м 34 см

33,4 дм


	
	
	
	
	
	
	
	


V. Місце знаходження скарбу.
Вчитель:   Ось ми і прибули в Єгипет. Але куди далі? Для цього нам необхідно розгадати назву споруди. Ви повинні округлити своє число до вказаного розряду, вибрати букву, яка відповідає результату.  Якщо немає - *.
	А
	В
	Д
	Е
	И
	І
	К
	Л
	М
	Н

	5
	26,19
	3,158
	62,2
	60
	85,6
	23,589
	9
	32,26
	2,20


	О
	П
	Р
	С
	У
	Ф
	Ц
	Ч
	Я
	*

	25
	5,2
	63,266
	6
	2
	23,5
	2,359
	1,258
	1,26
	інше


    Споруда(1)                                          Споруда (ІІ)
	До сотих
	32,258 

	 До десятих 
	85,591 

	До цілих 
	6,2598 

	До тисячних 
	2,3587 

	До десятків 
	62,154 

	До сотих 
	2,5681 

	До тисячних 
	3,1584 

	До цілих 
	9,15779 

	До сотих 
	1,2598 

	До тисячних 
	3,2543 


	До цілих 
	5,5895 

	До десятих 
	5,15987 

	До цілих 
	25,1258 

	До тисячних 
	1,25844 

	До десятків 
	55,5894 

	До сотих 
	2,19698 

	До тисячних 
	23,5891 

	До цілих 
	2,1658 

	До сотих 
	5,55788 

	До тисячних 
	23,6269 


     Споруда(ІІІ)
	До сотих
	5,6598 

	До десятих 
	23,4587 

	До цілих 
	5,3659 

	До тисячних 
	63,2658 

	До цілих 
	4,9154 

	До цілих 
	25,2589 

	До сотих 
	2,2034 

	До десятих 
	85,581 

	До сотих 
	26,1867 

	До тисячних 
	1,254 


Вчитель:   Отже отримали:   Місце * для* спочинку ***фараонів*
Скарб знаходиться в Великій Піраміді – усипальниці Тутанхамона.

VІ. Піраміда.
Вчитель:  Вона має форму піраміди – звідси і назва. З боків знаходяться - грані, а на їх краях – ребра (відповідають учні). Нам необхідно піднятися на гору. Іти ми будемо по сходинках округлюючи до попереднього розряду. Відповіді даємо один за другим як сидимо, помилка – штраф 1 монета.
Команда І – 8597,1538647,

Команда ІІ – 9538,1519362,

Команда ІІІ – 3597,215926.

	8587,1538647
	9538,1519362
	3597,2153926

	8587,153865
	9538,151936
	3597,215393

	8587,15387
	9538,15194
	3597,21539

	8587,1539
	9538,1519
	3597,2154

	8587,154
	9538,152
	3597,215

	8587,15
	9538,15
	3597,22

	8587,2
	9538,2
	3597,2

	8587
	9538
	3597

	8690
	9540
	3600

	8700
	9500
	3600


VІ. Лабіринт.
 Вчитель:   Ми добралися до верхівки піраміди та зайшли в неї. Але хитрі єгиптяни побудували систему коридорів в якій легко загубитися. Щоб пройти лабіринт необхідно розв’язати нерівності, а знаки будуть вказувати напрямок руху - направо чи на ліво.
	0,56 
	
	2,51 

	 12,6 
	
	12,59 

	15,26 
	
	1,256 

	2,295 
	
	2,344 

	3,159 
	
	3,125 

	12,74 
	
	11,96 

	15 
	
	14,95 

	12,81 
	
	1,289 

	3,69 
	
	3,8 

	1,57 
	
	2,6 


	5,98 
	
	6,25 

	3,56 
	
	3,5 

	1,259 
	
	1,209 

	3,15 
	
	3,4 

	19,6 
	
	1,99 

	85,61 
	
	85,6 

	47,36 
	
	43,77 

	0,269 
	
	0,12 

	8,25 
	
	49,99 

	12,9 
	
	13,5 


	5,12 
	
	6,11 

	 2,458 
	
	1,99 

	23,6 
	
	2,987 

	1,25 
	
	1,3 

	0,169 
	
	0,099 

	3,157 
	
	1,654 

	58,159 
	
	9,588 

	28,45 
	
	4,985 

	3,157 
	
	3,211 

	1,02 
	
	0,987 
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                  Результат
VІІ.  Код.
Вчитель:   Ми пройшли лабіринтом і прийшли до скарбниці. На її дверях замок. Щоб його відкрити необхідно розгадати код( записати вірні числа).
	4,*5<4,7*
	*= 0;1; 2; 3; 4; 5; 6; 7  

	23,34*>23,3*8
	*= 0;1; 2; 3

	6,67*<6,6*6
	*= 8; 9

	8,*6>8,5*
	*= 5; 6; 7; 8; 9

	6,8*>6,*9
	*= 0; 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7

	12,*5>12,4*
	*= 4; 5; 6; 7; 8; 9 


Вчитель: Ось і відкрилися двері скарбниці, а там…
VІІІ.  Скарб.(підсумок уроку)
	Найбільший скарб – це знання.
Воно дорожче за будь-яке золото світу.

А ще тут виявилась робота ваших однокласників. Вони досліджували округлення дробів та використання його в повсякденному житті. 
До дошки іде керівник групи, до виконувала проект та демонструє і розповідає про нього.
ІХ.  Оцінювання роботи учнів.
Х. Домашнє завдання.

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


